

**Doar o firmă din două
supraviețuiește României***Analiștii economici: „Suspendările de activitate în rândul PFA, aflate la cel mai ridicat nivel din ultimii patru ani, sunt o reacție la modificările fiscale recente“*◆ **PAG. 5****Atenție!**

Prima zi de cod portocaliu a trecut. Greul abia începe!



Prima zi de cod portocaliu a trecut peste Constanța, județ și oraș, cu destul de multă lejeritate. Autoritățile atrag însă atenția să nu ne culcăm pe o ureche și să respectăm toate măsurile impuse pe întreaga durată a perioadei. Așadar, atenție la starea drumurilor, la cum ne deplasăm cu mașina, la sfaturile medicilor în ce privește comportamentul alimentar și medical în perioada rece, la deciziile pe care le luăm în funcție de necesitatea ieșirilor (din casă sau din oraș) și, nu în ultimul rând, la predicțiile meteorologilor, care atrag atenția că temperaturile vor scădea și vântul se va intensifica în următoarele zile. ◆ **PAG. 3**

În România**Virusul gripal continuă să ia vieți! Numărul total al deceselor a ajuns la 57!**◆ **PAG. 8****În ce să investești****Vrei bani din imobiliare? Fii... altfel!**◆ **PAG. 5****ASC Săgeata, în finala mare a ambelor turnee la Trofeul „Telegraf”**◆ **PAG. 7****Războiul lumilor la CSM!****Kovesi și Toader, față-n față. Când se va consuma confruntarea?**

Apreciat de unii, contestat de alții, raportul ministrului Justiției, Tudorel Toader, privind activitatea șefei DNA, Laura Codruța Kovesi, a

transforma într-o confruntare față-n față. Marți, Kovesi și Toader se vor afla față în față la sediul CSM. În timp ce ministrul Justiției va explica



provocat un adevărat tsunami, care a depășit granițele țării. Duelul dintre cei doi de la distanță se va

de ce a cerut revocarea șefei DNA, Kovesi va căuta să demonteze toate acuzațiile care i se aduc. ◆ **PAG. 2**

Chestionar online**Ultimele zile în care mai poți decide soarta Cazinoului din Constanța**

Cei care nu au pace când se gândesc la ceea ce a ajuns Cazinoul mai au foarte puțin timp să răspundă la întrebările chestionarului pus la dispoziție de Primăria Constanța, în care sunt întrebați cine ar trebui să se ocupe de reabilitarea edificiului și cum ar trebui utilizat. Mai exact, constanțenii pot să spună dacă vor ca restaurarea edificiului să rămână în sarcina Companiei Naționale Investiții sau să treacă la municipalitate, dar și care vor să fie destinația clădirii. ◆ **PAG. 4**

**În semifinalele turneului „ultra” old-boys****VLĂDOIU A DEBUTAT CU GOL LA TROFEUL „TELEGRAF”**

Duminică seară, la Sala Sporturilor din Constanța, Ion Vlădoiu, fostul atacant al formațiilor FC Argeș, Steaua București, Rapid București, Dinamo București și Universitatea Craiova, a contribuit la calificarea formației ASC Săgeata în finala mare din turneul „ultra” old-boys a actualei ediții a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală. Vlădoiu a și marcat golul care s-a dovedit decisiv în victoria cu scorul de 3-2 din partida cu echipa „Tanța și Costel” Medgidia și speră să poată juca și în finală, alături de Miodrag Belodedici. ◆ **PAG. 8**